



**STUDENTFÖRENINGEN VID SVENSKA
HANDELSHÖGSKOLAN I VASA r.f.**

**Protokoll över styrelsemöte
8/2022**

Tid 20.2.2022 kl. 16:00
Plats Styrelserummet / Microsoft Teams

Närvarande Emilia Sparf
Tobias Holmberg
Frans Grönholm
Matilda Dahlgren
John Källdman
Alexandra Hellstén
Clara Lumio
Hugo Back
Oliwer Grannas
Oskar Smeds
Ylva Ekman

Matilda Dahlgren avlägsnade sig 17:48

1 § MÖTETS ÖPPNANDE

Mötet öppnades kl. 16:00.

2 § KONSTATERANDE AV STADGEENLIGHET OCH BESLUTFÖRHET

Konstaterades.

3 § FASTSTÄLLANDE AV FÖREDRAGNINGSLISTAN

Föredragningslistan godkändes i sin helhet.

4 § NÄRVARO- OCH YTTRANDERÄTT

Beviljades till Ylva Ekman

5 § GODKÄNNANDE AV FÖREGÅENDE PROTOKOLL

Föregående protokoll godkändes.

6 § ANMÄLNINGSÄRENDEN

Emilia Sparf

- Möte med SHS kårordförande
- Universitetskollegiets konstituerande möte
- Hankens årspubliceringsmöte
- Filma SHS årsfesthälsning
- Fullmäktigemöte

Tobias Holmberg



- Möte med Ida Havunta
- Fullmäktigemöte
- Presentation av resultat från incoming exchange survey HT 2021
- Filma SHS årsfesthälsning

Frans Grönholm

- Inga anmälningsärenden

Clara Lumio

- Inga anmälningsärenden

John Källdman

- Filma SHS årsfesthälsning
- Fullmäktigemöte

Hugo Back

- Filma SHS årsfesthälsning

Alexandra Hellstén

- Filma SHS årsfesthälsning
- OVVS möte

Oliwer Grannas

- Filma SHS årsfesthälsning

Oskar Smeds

- Filma SHS årsfesthälsning
- OVVS möte
- Fastlaskiainenmöte med ÅAS och Novium

Matilda Dahlgren

- Filma SHS årsfesthälsning

7 § CELLA NOVA

Kontaktat Lindström angående den söndriga handtorken. Sålt ett sitzbord. Skall kontakta Bemis angående ljussystemet.

8 § UTBILDNINGSPOLITIK

Förkunskapskraven i finansiell ekonomi diskuterades. Niordkontraktet är undertecknat.

9 § STUDIESOCIALT

Arbetskontrakten för prepkursföreläsarna är undertecknade. Marknadsföringen för prepkursen är igång.

10 § EKONOMI



Betalt fakturor. Vit januari pengarna från har kommit från kide och skall betalas till Ninni verksamheten.

11 § NÄRINGSLIV

Stysselädrarna diskuterades. Sponsorer till välmåendeveckan diskuterades. Möte med Butcher and Banker kommande fredag.

12 § NÖTTE

Nötte 1/2022 är planerat. Fixat några nya logon till underorganisationer. Fotografera underorganisationerna.

13 § KULTUR

Talare till årsfestseminarie och årsfestlokal diskuterades. Planeringen för välmåendeveckan har börjat.

14 § INFO & WEBB

Inbjudningar till styssesitzen är skickade. Marknadsföringen till prepkursen har börjat.

15 § PROGRAM

Dricka har kommit till cella. Möte med ÅAS och Novium angående fastlaskiainen. Möjligt evenemang tillsammans med Justus diskuterades.

16 § INBJUDNINGAR

Inga inbjudningar

17 § AKTUELLT

Rektorskaffe

Infaller måndag 21.2 kl. 8:30.

Träff med SHS

Infaller 23-24.2 i Helsingfors.

SHS årsfest

Infaller 24.2.

PhPh

Infaller 24.2. Evenemanget diskuterades.

Fastlaskiainen

Infaller 1.3. Evenemanget diskuterades.

18 § ÖVRIGA ÄRENDEN



BTS

Evenemanget diskuterades.

Pampas

Evenemanget diskuterades.

Bokslutsmöte

Förslag måndagen 28.3 kl. 18:00.

19 § NÄSTA MÖTE

Nästa styrelsemöte hålls söndag 27.2.2022 kl. 16:00 i styrelserummet / Microsoft Teams.

20 § MÖTETS AVSLUTANDE

Mötet avslutades kl. 18:17

Emilia Sparf
Ordförande

Alexandra Hellstén
Sekreterare